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1. De vader van Tijmen heeft een lengte van 19/10 meter.
Tijmen is 1 meter en 56 centimeter. Hoeveel centimeter is
Tijmen kleiner dan zijn vader?

centimeter

2. Aaron koopt 16 rollen snoep. 1/4 van de rollen zijn fruitella's.
Hoeveel rollen zijn dat?

rollen

3. Emilie spaart munten van 20 cent. Ze heeft al voor 125 euro
aan munten. Hoeveel munten heeft ze?

munten

4. Hetis19.39 uur. Om 8 uur's avonds moet Sami naar bed.
Hoeveel minuten duurt dat nog?

minuten

5. Emilie en Nina gingen 5 kilometer lopen. Ze hebben al 890
meter afgelegd. Hoeveel meter moeten ze nog?

meter

6. Mijnheer de Bruin koopt een camper voor 7000 euro. Hij
betaalt alleen met briefjes van 100. Hoeveel briefjes moet hij
geven?

briefjes
7. Een bakje van 500 gram aardbeien kost 1,65 euro. Hoeveel

kost dan 2 kilo aardbeien?
A:3,20 B:6,40 C:665 D:6,60

euro

https://www.redactiesommen.nl/werkbladmaken.html
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